



## **В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией офицер СК провел встречу со студентами университета**



Заместитель руководителя следственного отдела по Приокскому району г.Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области Алексей Владимирович Лоскутов провел лекцию для студентов ННГУ им. Н. И. Лобачевского, в ходе которой рассказал о формах соучастия в преступлениях, о расследовании преступлений, совершенных группой лиц по предварительному сговору, а также о борьбе с коррупцией.

Представитель СК разъяснил присутствующим ответственность за взяточничество. Кроме того, в ходе лекции о противодействии коррупции и порядке действий в случае выявления фактов склонения к действиям коррупционной направленности, он сделал акцент на материалах, касающихся профилактики коррупционных преступлений, а также об антикоррупционном поведении в учебных заведениях.



Вместе с тем, в ходе ответов на интересующие студентов и преподавателей вопросы правового характера, офицер СК разъяснил и порядок поступления на службу в органы Следственного комитета, рассказав о требованиях, которые предъявляются к кандидатам, поступающим на службу, сообщив также об институте общественного помощника следователя и значимости того опыта, который они получают для того, чтобы стать настоящими сотрудниками Следственного комитета.

Педагогический состав и учащиеся поблагодарили организаторов мероприятия за полученные знания.

## Изображения



07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1844471>